

大家好，今天小编来为大家解答炒虚拟货币技巧这个问题，炒外汇和炒币的区别很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [炒外汇和炒币的区别](#)
2. [虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？](#)
3. [什么是炒币](#)
4. [炒币如何选择币种](#)

炒外汇和炒币的区别

炒外汇和炒币区别：

炒币就是炒钱币的意思，通过拿钱币去银行的外汇交易中心按照当时的币价购入外币，然后等待汇率上升将外币出手，从而赚取差价。

炒外汇就是把一国货币兑换为另一国货币，借以清偿国际间债权债务关系的一种专门的经营活动，也可以用于国际间结算的外国货币及以外币表示的资产。

虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？

感谢邀请！虚拟货币也就是我们常说的数字货币，作为金融投资市场之一数字货币的投资渠道较多，但风险也较大如果没有特殊渠道或者高人指点建议慎入为好。

一、直接购买比特币、以太坊等数字加密货币

目前的数字货币交易市场虚拟数字货币币种的数量是比较多的，经过这几轮熊市的洗盘之后有一部分的山寨币和空气币已经逐渐消失了，但在当前的1000多种现存数字货币中头部的主流货币占据了总市值的90%，而数量只有十多个。按照目前的市场价格来看比特币正在进行新一轮的探底行情，如果未来看好比特币可以直接去交易平台购买的，交易和股票类似低吸高抛赚取一定的利润。

二、数字货币挖矿或者一级市场

当前的数字货币挖矿行业和最初的一级市场在当前是风险和地雷最多的，挖矿行业已经被头部矿场进行垄断现在挖矿基本上是稳赔不赚，但如果此时有足够的资金支撑囤一部分有价值的币种未来牛市出售也是可以的。还有就是一级市场风险最大，在2016年2017年的私募一级市场是非常容易赚钱的，各种空气币和山寨币层出不

穷也共同造就了2017年的牛市巅峰，只是目前已经不再建议介入。

最后再强调一遍当前的数字货币市场投资风险极大，如果无法做到闲钱投资，中长线持有建议还是持续性的观望为主，如果有过硬的技术和一定的消息渠道是可以去期货合约市场小试牛刀的。

什么是炒币

炒币并不是一个新鲜的名词，最开始炒币指的都是炒钱币，我们使用一种外币去银行的外汇交易中心按照当时的比价购入外币，然后等待汇率上升等时机将外币出手，从而赚取差价。

不过现在更多的小伙伴炒币的类型都转为了目前大火的网络虚拟货币，比特币就是一个非常好的例子，价格曾经一度高达2万美金一枚，现在虽然有所下降不过还是异常的昂贵。虚拟货币本身是没有价值的，一旦崩盘的话将全盘皆输，所以炒币风险很高，小伙伴们就算想要入坑的话也一定要选择正规机构发型的货币，否则很容易被割韭菜。

炒币如何选择币种

炒币是个技术活.买晚了怕赶不上行情.买早了怕回调没结束.等不了也扛不住.

不管是炒币.股票交易.贵金属.期货以及外汇交易.单从技术分析来看.买卖原理都差不多.低买高卖.顺势而为.但问题是如何做到这一点？

这得从基本功开始学习.没有捷径.别指望某某经理.老师或者分析师能给你好的建议.他们跟你一样是凡人.不是大神.他们也没有预知未来的能力.给你一个学习计划吧.先学习判断趋势.再学习寻找支撑阻力位.然后学习建仓平仓.学习账户资金管理.最后学会从总结中积累经验和领悟.期间也要花时间学习基本面分析.如果这能帮到你.请给个赞??.

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。